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A&la doxnong: 10 Mopua

1. No vhonowjoete og Python, tic yedddoug twv

® XUVOVIXOWV EELCMOEWY,

Gram-Schmidt (tpomomowmuévn xou un),
o uctooynuatiopey Householder,

o uctooynuatiopwy Givens

e SVD
Y Ty entluon tou mpofhiuoatog ehayioTwv TeETpaydVLY || Az — b||s.

2. Troéote bt Véloupe va TPOGBLOPIGOVUE TO TOAVMVUUO Pry—1(X) pE

Pm-1(2) = ag + @17 + asa® + - + 12,
TOU ﬂq eENOYLOTOTIOLEL WS TIPOC TN VopUa 2, To o@dlya oo onueio (24, y;) démou
T; = %7 Y = %exp (sin(4-z;)) pe i = 1,2,...,n, ¢ = 2006.787453080206...,
m = 15 xa n = 100. Xpnowonoumviag To TEOYEHUUNTA TOU XATUCXEUECATE GTO
TEMOTO OXENOG TNG GOXNONG, Vo ETLAVCETE TO TEOBANUN EAAY (O TWY TETPAYOVWY

Hlxil'l HAnmxm - b”HQJ xr = ((Io,CLl, e 7am—1)7 b= <y17y27 e 7yn)

ot pédodog Edwoe TNV axpYBEc TEPT TPOCEYYIOT| TOU T15 AV OlveEToL OTL 1 031G
T Tou etvan 1; Tu ouunepaivete yio Tov Belxtn xatdotaong Tou A; Kotatdéte
TIg Yevddoug we Teog TNy axpifelo Aoong mou ThApaTe Ak xon TNV ToUTNTA TOUG
S TPOS TOV YPOVO AmAoyOANOTNS TN cpu.

Ynueiwon:
e H vlomoinon twv yedddwy propel va otnetydel o €Toylec GUVUPTAHCELS TWV
SciPy, NumPy.

e H epyaocio mou Yo aveBdoete 010 eclass, eExTdC TOU ETAPADE TEXUNPLWUEVOU
%O, Vo TEETEL Vo TEPLEYEL Xa Vol dpyelo XEWEVOU UE TIC UmAVTAOELS,
OYONA XoU TUEAUTNENOELS Gug ETTL TNG AoXNOTG.



